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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                       BAIA MARE 

 

 

               P R O C E S    V E R B A L 

      încheiat cu ocazia şedinţei de îndată a Consiliului Local Baia Mare, din data de  

        4 ianuarie 2013 

 

 

 Preşedinte de şedinţă – d-na consilier Ghinea Laura 

 Sunt prezenţi 15 consilieri. 

 Lipsesc 8 consilieri: dl. Bondici Şerban, dl. Grumaz Dan, dl. Matei Dumitru, d-

na Moga Liliana, dl. Moroz Mihai, dl. Pop Ştefan, dl. Rob Marinel şi d-na Vida Noemi.  

 

Şedinţa a fost convocată de către Primarul Municipiului Baia Mare prin Dispoziţia nr. 

5/2013. 

 

D-na preşedinte de şedinţă – Bună ziua şi Bun venit tuturor. Vă urez La Mulţi Ani! Să 

avem cu toţii un an bun, rodnic şi cu multă sănătate.  

Cu permisiunea dvs., aş dori să dau curs şedinţei de astăzi. 

Pe Borderou avem un singur punct: „ Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 

nr. 1 la HCL 486/2012 cu privire la stabilirea valorilor impozabile, impozitele şi taxele locale 

pentru anul 2013”. 

Dau cuvântul d-lui viceprimar Ludescher. 

Dl. viceprimar Ludescher – Buna ziua tuturor. Am fost obligaţi să convocăm o şedinţă de 

îndată pentru a adopta hotărârea privind taxele şi impozitele locale.  

După cum ştiţi, în 20 decembrie am mai adoptat o hotărâre de acest gen, prin care am pus 

în aplicare intenţia d-lui primar de a nu modifica impozitele şi taxele locale pentru anul 2013. 

În acest sens, s-a adoptat hotărârea respectivă. Între timp, au fost tot felul de declaraţii şi zvonuri 

în spaţiul public. Nu este obligatorie mărirea taxelor şi impozitelor locale , numai acolo vor fi 

achitate măriri unde administraţia publică locală consideră că este necesar.  

 În 28 decembrie a fost adoptată o Hotărâre de Guvern 1309, prin care s-au stabilit noile 

nivele de impozitări pentru impozite şi taxe locale şi cu aceeaşi Hot. de Guvern a fost aprobată 

hotărârea anterioară din 2009, care stabilise nivelele care au fost în aplicare până în momentul de 

faţă.  

 Odată cu aprobarea acelei Hotărâri de Guvern din 2009, respectiv Anexa privind nivelele 

de impozitare, şi-a pierdut practic valabilitatea şi hotărârea noastră din 20 decembrie, care s-a 

bazat pe existenţa acelei hotărâri. Prin urmare, s-a impus ca acea hotărâre să fie modificată, să fie 

aduă în concordanţă cu Hotărârea Guvernului adoptată în 28 decembrie, hotărâre care stabileşte 

noile nivele de impozite şi taxe.  

 Este vorba de modificarea impozitului pe clădiri pentru persoane fizice şi impozitul pe 

teren pentru persoanele fizice şi juridice, respectiv unele taxe privind eliberarea autorizaţiilor. 

Celelalte rămân neschimbate.  

 Trebuie să înţelegem că este vorba de un gest care este impus de lege. Nu este la 

latitudinea Consiliului Local ca să păstreze nivelele de impozitare.  

 Dacă doriţi mai multe detalii cu privire la nivelele impozabile , este prezentă aici d-na 

director Melania Mureşan, care poate să răspundă la întrebările dvs.  
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 D-na secretar – Vreau să fac menţiunea că hotărârea noastră de astăzi vizează doar 

modificarea Anexei 1 de la hotărârea veche. În hotărârea prin care noi am stabilit deja impozitele 

şi taxele pentru anul 2013, hotărâri care se iau în anul precedent, nu în anul în care începe 

exerciţiul financiar, erau şi altfel de taxe, respectiv taxa hotelieră , taxă de reclamă şi publicitate, 

care ne sunt valabile, chiar şi cu modificările care s-au impus prin H.G. nr. 1309. În acele limite 

ne încadrăm şi acuma, motiv pentru care doar modificăm hotărârea, o completăm cu Anexa 9 

care raportează nivelul taxelor şi impozitelor la clădiri, terenuri, autorizaţii de funcţionare, 

certificate de urbanism, eliberare de copii. Numai această Anexă o modificăm şi nu facem 

altceva decât să preluăm acele niveluri care sunt stabilite în Hotărârea 1309, hotărâre care spunea 

că trebuie adoptată până în 31 decembrie. Ea a fost publicată în Monitorul Oficial în 28 

decembrie, noi am ajuns în posesia ei, vizual, abia în 30 şi de aia am convocat şedinţa din 31, 

unde, firesc, nu s-a întrunit cvoruml legal pentru că era o zi de sarbatoare legală. Şi atunci, am 

prorogat întâlnirea cu Consiliul Local pentru data de astăzi, nu în ultimul rând ţinând cont şi de 

acele informaţii care se vehiculau în mass-media, care vizau o modificare la Codul Fiscal prin 

care s-a dat posibilitatea Consiliilor Locale să dispună şi asupra indexării, lucru care nu s-a 

întâmplat. Şi, practic, nici nu se poate. Trebuie să fie şi acordul FMI-ului , o Ordonanţă intră în 

vigoare la 3 zile după adoptare, iar ea încă nici măcar nu e adoptată . Cert este că, la data de 

astăzi, toate actele normative incidente pun obligativitatea de a opera această indexare.  

Impozitele şi taxele deja se încasează din data de 8 ianuarie , dar noi trebuie să dăm şi 

publicităţii, măcar o zi să fie adusă la cunoştinţa publicului.  

Ne-am consultat şi cu dl. primar . De asta ne-am întâlnit astăzi ca să avem posibilitatea să o dăm 

publicităţii măcar în data de 7 această nouă anexă.  

 Dl. Micle – Este vorba despre indexare, nu despre majorare şi ar exista obligativitatea de 

a interveni prin hotărâre favorabilă. Ce se întâmplă în situaţia în care noi aici dăm un vot 

negativ? 

 D-na secretar – Consecinţa este că nu vom putea avea o hotărâre prin care să încasăm 

taxe şi impozite şi am rămâne descoperiţi şi nu putem să ne formăm nici bugetul.  

Codul Fiscal este cel care hotărăşte că, din 3 în 3 ani,  se indexează taxele şi impozitele cu rata 

inflaţiei . În Codul Fiscal se prevede că această Hot. de Guvern trebuie să apară în data de 30 

aprilie, lucru pe care Guvernul l-a depăşit. Tot Codul Fiscal spune că se adoptă hotărâre de către 

Consiliile Locale în 45 de zile de la data când este publicată hotărârea cu indexarea, lucru care 

nici ăsta nu mai este posibil. Hotărârea de Guvern are nişte termeni foarte imperativi: să luăm 

hotărâre până în 31 decembrie, gata indexată, este făcut deja calculul.  

Noi nu suntem în culpă. Noi am convocat şedinţa de Consiliu, nu am întrunit cvorumul pentru că 

nu există obigaţie a consilierilor locali să fie prezenţi în sărbători legale. Normal toate aceste zile 

din 28 încoace, din ziua imediat următoare în care s-a publicat H.G. erau zile de sărbători legale. 

Este un principiu care spune că se prorogă toate termenele care se împlinesc într-o zi de 

sărbătoare, într-o altă zi lucrătoare.  

Am discutat şi cu dl. prefect. 

Noi nu luăm o hotărâre nouă, ci modificăm doar anexa la hotărârea pe care am adoptat-o deja, în 

20 decembrie, hotărâre care are vreo 6 articole, iar noi nu modificăm decât anexa aprobată prin 

articolul 1. Nu este o nouă hotărâre. Sunt noi dispoziţii în ceea ce priveşte valoarea taxelor şi 

impozitelor la anumite categorii, respectiv cele care prin H.G. 1309 au fost modificate.  

 Dl. Cozoplean - Dacă votăm negativ această hotărâre, atunci Consiliul Local nu va avea o 

hotărâre prin care să încaseze impozitele? Deci suntem forţaţi ca să votăm această hotărâre? 

 D-na secretar – Nu vom avea o hotărâre pentru că, la această Anexă 1, toate valorile au 

fost calculate pe baza H.G. care a fost abrogată prin 1309. Hotărârea 956 din 2009 este hotărârea 

prin care s-a indexat cu rata inflaţiei pentru următorii 3 ani. S-au încheiat cei 3 ani şi trebuia să 
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apară o nouă hotărâre care să stabilească noile nivele. Această hotărâre este cea din 28 

decembrie, dar, care în acelaşi timp o abrogă pe cea din 2009. Deci, în baza acelei hotărâri , noi 

nu mai putem lua hotărâre de Consiliu, pentru că ea e abrogată. Singura în vigoare este asta.  

 D-na director Melania Mureşan – Prin H.G. 1309 se stabilesc valorile impozabile pentru 

anul 2013. Noi trebuie să adoptăm această hotărâre, cu valorile respective, altfel, nu pot să 

încasez impozite şi taxe datorită faptului că hotărârea veche a fost abrogată.  

 Dl. Bota - Aş dori să ni se citească articolul din Codul Fiscal unde sunt trecute atribuţiile 

şi competenţele Consiliului Local în ceea ce priveşte impozitele şi taxele locale.  

 D-na Melania Mureşan – Potrivit Codului Fiscal, Consiliul Local poate majora impozitele 

şi taxele locale stabilite prin H.G. cu până la 20%. Acuma nu este o majorare. Acuma sunt 

nivelurile stabilite din Hot. de Guvern care trebuie să o adoptăm, care sunt indexate, nu majorate.  

 Dl. Ilie Tudorel – Vă urez tuturor La Mulţi Ani şi cât mai multe succese în anul 2013! 

S-a recomandat o majorare sau indexare de până la 16%.  

 D-na Melania Mureşan – Este obligatorie indexarea respectivă. 

 Dl. Ilie Tudorel – Din presă am înţelesc că este o recomandare.  

 D-na secretar citeşte din textul Hotărârii de Guvern nr. 1309.  

 Dl. viceprimar Ludescher – Eu cred că, prin adoptarea acestei hotărâri, noi hotărâm să nu 

facem majorarea, adică majorarea hotărâtă este 0%. Legea permite o majorare cu 20%. Noi nu 

aplicăm nici o majorare. Prin urmare, majorarea este 0%.  

 Dl. Ardelean – Mulţumesc pentru toate precizările de până acum. Ele constituie într-un 

fel explicaţii fireşti la acest subiect, înainte de a vota şi de a decide. Ultima explicaţie a d-lui 

Ludescher, pentru mine, se aşează prima în tabelul de argumente. Noi, ca exponenţi publici, 

suntem foarte îngrijoraţi de câte ori suntem puşi în situaţia de a majora taxele şi impozitele 

locale. Nimeni nu vrea să împovăreze situaţia. Acesta este înţelesul , acesta este firul roşu al 

problemei. Nu este vorba de nici o împovărare a populaţiei prin majorare de taxe şi impozite, 

deşi, pentru dezvoltarea municipiului nostru, ar fi nevoie de resurse suplimentare care să vină 

chiar şi pe această cale. Întrucât, populaţia trăieşte o perioadă mai dificilă,  nu punem logic şi 

umanitar o astfel de procedură.  

Am primit textul hotărârii şi mă bucur de privilegiul de a-l fi putut asculta şi rostit de d-na 

secretar . Interpretarea pe care pot să o dau eu: da, aşa este, nu suntem în situaţia de a majora, dar 

suntem în situaţia de a fi obligaţi a indexa. Chestiunea „a fi sau a nu fi obligaţi cu indexarea” s-a 

ivit pe parcursul anului trecut. La acest dubito, că am sau nu am voie, ne-a adus populismul 

exagerat din politică . Toate aceste elemente trebuiau să vină fluent. Nu au venit datorită 

schimbărilor de Guvern , a finalurilor de Guvern Boc, de Guvern Ungureanu, a începutului de 

Guvern Ponta primul, Ponta 1 şi acum Ponta 2, şi aşa s-a ajuns în situaţia în care ne-am trezit la 

final de an în această bâjbâială. Avem în faţă un act care ne obligă să reglementăm până în 31 

decembrie, numai că articolul 2 din hotărârea despre care discutăm are două părţi: partea I care 

este imperativă , iar imperativităţile sunt de mai multe feluri. Consiliul Local completează, 

modifică sau abrogă. Imperativitatea formulată ca normă de reglementare la care nu există nici 

un fel de abatere. După care, vine textul de completare „până la data de 31 decembrie”. 

Excedarea acestei date nu este culpă juridică pentru că a fost imposibil să ne încadrăm în aşa 

ceva . A fost convocată şedinţă de Consiliu Local şi fiind timpul cum a fost atunci , nu s-a putut 

întruni cvorumul. În consecinţă, suntem cu totul pe lege pentru ca astăzi să intrăm şi să votăm în 

această manieră pentru ajustarea , pentru ceea ce ni s-a propus nouă aici.  

V-am făcut acest discurs juridic frumos şi vă cer scuze, nu sunt profesor de drept, am ajuns şi eu 

la Drept pe căi ocolite, am făcut Filozofia, inclusiv Filozofia Dreptului, am făcut Masteratul în 

Drept şi mi-am dat Doctoratul în Litere, dar trebuie să-mi permit şi eu, după experienţa de a fi 4 

ani senator , şi nu orice senator , ar trebui să vă spun să înţeleg şi garantez cu ce spun eu , că este 
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corect ce spune secretara, cu care nu întotdeauna sunt de acord, ce spune personalul executiv, 

inclusiv viceprimarul, că trebuie să facem astăzi gestul de a adopta această hotărâre.  

 Dl. Cozoplean – Am înţeles că şi alţi colegi împărtăşesc neînţelegerea. În consecinţă, noi 

în momentul de faţă nu avem un articol de lege în baza căruia am emis vechea hotărâre de 

Consiliu Local  , pe care trebuie să o modificăm, astfel încât executivul Primăriei să aibă o bază 

legală pentru a încasa impozite  care nu se majorează, ci doar se indexează.    

 Dl. Ilie Tudorel – Eu o să mă abţin la votul de astăzi pentru că nu mi se pare de bun augur 

ca, prima noastră hotărâre de Consiliu Local din 2013 să fie o hotărâre de natură să îi ardă pe 

cetăţeni. Eu mă abţin. Aş dori ca Baia Mare să fie oraşul cu cele mai mici taxe din România.  

 Dl. Pîrvu -  Deşi am privilegiul să stau faţă în faţă cu executivul Primăriei, am fost 

defavorizat în această şedinţă şi nu am primit documentaţia pe care a primit-o dl. Ardelean , însă 

trecând peste această problemă, eu am înţeles la ce se referă această hotărâre. Nu consider că este 

o hotărâre care ar defavoriza în mod extraordinar cetăţenii acestei urbe. Dimpotrivă, dacă ar fi 

după mine şi dacă aş fi eu factor decizional, eu aş fi pentru majorarea acestor taxe şi impozite, 

aşa cum susţinea şi dl. Teodor Ardelean, pentru că oraşul nostru are nevoie, iar cetăţenii oraşului 

sunt în măsură să suporte o majorare, dar această majorare să vină şi cu indexare sau micşorare a 

altor tipuri de impozite, respectiv micşorarea TVA-ului sau micşorarea impozitului pe venituri. 

Dar nu suntem noi în măsură să luăm o astfel de decizie. Eu nu consider că este o decizie greşită, 

chiar dacă este prima hotărâre pe care noi o luăm. Dimpotrivă, dacă nu adoptăm azi această 

hotărâre, noi nu vom avea o bază legală pentru colectarea taxelor şi impozitelor. Dacă nu luăm o 

hotărâre astăzi, nu vom face altceva decât să ne întâlnim în fiecare zi , până când se va adopta 

această hotărâre, pentru că este una imperativă.  

 Dl. Mandra -    Hotărârea Guvernului 1309 trebuia să fie publicată.  

 D-na secretar – Asta nu este culpa noastră, este a Guvernului.  

 Dl. Mandra – Noi trebuie să ne însuşim culpa Guvernului? Hotărârea asta ar putea fi 

atacată. 

 D-na secretar – Riscăm, dl. Mandra.  

 Dl. Mandra – Eu o să mă abţin .  

 Dl. Bota – Suntem acum într-o situaţie deosebit de ingrată de a stabili şi de a aproba 

acum la început de an, după ce la sfârşitul anului anterior am adoptat o hotărâre de Consiliu 

privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013, cu atât mai mult cu cât, chiar 

dacă încercăm să ne mai ascundem în spatele cuvintelor şi spunem că este vorba de o indexare şi 

nu o majorare,  în buzunarul băimărenilor această indexare se va simţi cu siguranţă ca o majorare 

pentru că este vorba de majorarea valorilor impozabile, majorarea impozitelor şi taxelor cu 16%. 

Însă, aşa cum au fost prezentate aici elementele care au stat la baza fundamentării acestei HCL, 

suntem într-o situaţie destul de complicată. Neadoptarea acestei HCL aduce o culpă celor care 

astăzi compun şi constituie acest Consiliu Local. Dacă cineva dintre noi sau alţi cetăţeni ai 

acestei ţări avem o problemă, aceea este legată de Hotărârea 1309, care poate fi atacată în 

contencios, iar contenciosul poate stabili anularea acesteia ca urmare a nerespectării dispoziţiilor 

legale şi abia atunci putem să aducem impozitele şi taxele la nivelul pe care l-am dorit anul 

trecut.  

La acest moment, din păcate, şi o spun cu durere în suflet, nu avem posibilitatea de a ne sustrage 

aprobării acestor impozite şi taxe astfel cum ele au fost indexate conform Hotărârii de Guvern.    

În consecinţă, chiar dacă este un vot pe care nu mi-l doresc, nu-l dau din conştiinţa mea, voi vota 

în mod favorabil.  

 Dl. Cozoplean - În mod normal ni se forţează oarecum mâna pentru a adopta o Hotărâre a 

Guvernului. Nu văd o altă soluţie pe care noi o avem decât să punem în legalitate Primăria. Într-

adevăr dacă noi considerăm că nu oferim dreptatea cuvenită cetăţenilor fiindcă avem o altă 
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hotărâre adoptată  privind menţinerea acestor impozite, se poate ataca în contencios vechea 

hotărâre. 

 D-na secretar – Consiliul Local adoptă hotărâri în baza şi în executarea legii. Nu înţeleg 

de ce mai trebuie să ia Consiliul hotărâre , atâta vreme cât vine Guvernul şi indexează.    

 Dl. Bota - Legiuitorul a stabilit ca o competenţă a Consiliului Local stabilirea impozitelor 

şi taxelor locale în limitele legii.  

 D-na secretar – Consiliul Local a putut să prevadă acea bonificaţie,  care este maxim 10% 

şi termenul maxim, respectiv până la 31 martie. Aici putem să zicem că este un atribut al 

Consiliului. Cam aici se rezumă aşa zisa autonomie a Consiliului Local.  

Hotărârea privind stabilirea impozitelor şi taxelor altădată o luam cu un jumate de an înainte. 

Atunci aveam timp suficient şi să o dăm publicităţii. Acuma este primul an cînd termenele sunt 

atât de înghesuite. 

Tot Codul Fiscal spune că hotărârile privind inflaţia se adoptă în 45 de zile de la apariţia Hot. de 

Guvern , iar acum este în 3 zile. Dar vreau să vă spun că nu este nici o sancţiune.  

 Dl. Barbul – La început de an îmi permit să fac o mică glumă: în Consiliul Local cred că 

ar fi nevoie de mai mulţi ingineri. În viziunea mea de inginer , lucrurile sunt foarte clare. 

Guvernul a dat o hotărâre prin care dă posibilitatea Consiliului Local să voteze taxele şi 

impozitele din anexă , nemajorate sau cu majorarea de până la 20%. Asta trebuie să votaţi. În 

cazul în care nu se adoptă această hotărâre, noi nu putem să încasăm aceste taxe şi impozite şi vă 

veţi întâlni de atâtea ori până când această hotărâre va fi adoptată.  

Haideţi să fim de acord cu legea aşa cum este. Această lege a dat-o un Guvern pe care 

majoritatea dintre dvs. l-aţi sprijinit.  

Vă rog să treceţi la vot aşa cum vă dictează conştiinţa. Dar vreau să fiţi conştienţi că, dacă 

hotărârea nu se aprobă, cei care vor dori de luni să plătească impozitele nu o vor putea face.  

 Dl. Micle – E o primă dezbatere pe o temă destul de interesantă şi provocatoare . Sper să 

mai fie ocazii şi teme la fel de incitante, care să ne determine şi să ne stimuleze pe noi să purtăm 

astfel de discuţii. Pentru mine cel puţin, explicaţiile executivului şi ale colegilor m-au lămurit.  

 Dl. Mureşan – Aş vrea să precizăm că ne aflăm într-o situaţie fără ieşire. Suntem nevoiţi 

a aproba această hotărâre pentru a crea cadrul legislativ necesar desfăşurării bunei activităţi în 

municipiul nostru.  

 Dl. Popa – Trebuia să avem documentaţia pe masă ca să putem discuta în cunoştinţă de 

cauză. Toată discuţia asta de aici a avut loc pentru că nu ştiam despre ce este vorba. Dacă am fi 

avut Hot. de Guvern pe masă şi am fi avut comisiile reunite, atunci lucrurile erau foarte clare.  

 D-na secretar – Aceasta este procedura şedinţelor de îndată. 

 Dl. Popa – Oricum, documentaţia trebuia să o avem. Anexa trebuia să o avem, măcar ca 

să avem comparativ. 

 D-na Hofer – Poate puteam să punem nişte întrebări mai pertinente dacă aveam 

documentaţia, dar nu am avut nici o documentaţie. Trebuia să fim mai documentaţi. Toate 

discuţiile de aici sunt pe fondul lipsei documentaţiei din această şedinţă.  

 Dl. Ardelean – D-na secretar, am rugămintea să vă puneţi, dacă puteţi, în situaţia 

consilierilor, iar domnii consilieri să se pună în situaţia executivului. Democraţia reprezentantivă 

este cea mai grea formă a democraţiei pentru că democraţia primară însemna să intre toţi 

cetăţenii în câmpul de discuţie şi toţi să participe, coordonaţi de cineva, la o deliberare. Acum e o 

democraţie reprezentantivă în care nu se fixează criterii. În consecinţă, voi, executivul , trebuie 

să aveţi pacienţa, înţelegerea, înţelepciunea, îngăduinţa şi răbdarea cu toate reproşurile ce noi vi 

le-am făcut sau o să vi le facem de câte ori o să vă spunem că nu am fost suficient de pregătiţi de 

dvs. . Noi trebuie să avem pacienţa cu dvs. să vă înţelegem că sunteţi aşa de plictisiţi şi de obosiţi 
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de toate lucrurile astea cu care operaţi cu ele pe parcursul fiecărei zile şi a întregului serviciu. 

Faceţi pace şi haideţi să trecem la vot.   

 D-na secretar – La proiectul acesta trebuia să existe discuţie publică, cu cetăţenii . 

Trebuia dat publicităţii cu 30 de zile înainte.  

 Dl. Bota – Eu vreau să întăresc faptul că textul pe care l-a citit d-na secretar mai devreme, 

reprezentând articolele H.G. 1309,  coincide  identic cu ceea ce s-a publicat în Monitorul Oficial 

şi cred că putem să trecem la vot.  

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi. 

 13 pentru, 2 abţineri 

 
Da,13 

Nu,0 

Abtineri,2 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Pirvu            ,PSD,Da 

4,Ilie             ,PSD,Abtineri 

5,Muresan          ,PP-DD,Da 

6,Mandra           ,PP-DD,Abtineri 

7,Bota             ,PNL,Da 

8,Micle            ,PNL,Da 

9,Lupsa            ,PNL,Da 

10,Campan           ,PNL,Da 

11,Ardelean         ,PNL,Da 

12,Ludescher        ,UDMR,Da 

13,Hofer            ,PSD,Da 

14,Presedinte       ,,Da 

15,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă proiectul de hotărâre. (Hot.1/2013) 

D-na preşedinte – Vă mulţumim pentru prezenţă.  

 

Nemaifiind şi alte discuţii, ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie 

prezentul proces verbal. 

 

 

S E C R E T A R,                  P R E Ş E D I N T E    D E    Ş E D I N Ţ Ă,  

   Rodica Brad                                         Ghinea Laura 

 

 

 

C.P.E.D. 

F.A./ 2 ex.  


